

女大学生接种宫颈癌疫苗第一针

除东平外,各县(市)区疾控中心都可预约



本报泰安8月9日讯(记者 路伟 通讯员 李心伟) 9日上午,一名20岁女大学生接种了全市第一针宫颈癌疫苗。目前,80多名市民在岱岳区疾控中心预约了宫颈癌疫苗,年龄最小的13岁,多数20岁。

“今天一早就赶过来了。”9日上午10点20分左右,家住宁阳的小王在妈妈的陪伴下来到岱岳区疾控中心预防接种门诊,接种了全市第一针宫颈癌疫苗。

“从朋友圈看到这个消息后,当时就和女儿商量,我们俩可以说是一拍即合。”小王的妈妈说。小王说,她今年20

岁,是泰山医学院一名大三学生,学的是临床专业,而小王的妈妈则在宁阳一医院做护理工作。

岱岳区疾控中心工作人员介绍,此次一共订购了1000支双价人乳头瘤病毒吸附疫苗,目前,已经有80多名市民进行了预约,其中年龄最小的13岁,多数预约者年龄在20岁左右。

目前,泰山区下周一可以接种,市民可就近去预防接种门诊进行接种。

此外,记者从新泰市疾病预防控制中心了解到,新泰已经到货宫颈癌疫苗120支,已经可以接种,肥城和宁阳也已经开始预约,东平还未开始预约。

20岁女孩正在接种宫颈癌疫苗。 本报记者 路伟 摄

新泰、肥城、东平一大批事业单位招聘

此外新泰公立医院招聘91人,扫码看全部岗位

本报泰安8月9日讯(记者 王雅春) 8月8日,泰安部分县市再发事业单位招聘简章,新泰市2017年招聘综合类和卫生类事业单位共52人。肥城市事业单位公开招聘工作人员60人。东平县事业单位公开招聘工作人员26人。

新泰市事业单位共招聘52人,其中综合类31人,卫生类21人。卫生类

中,多家乡镇卫生院招聘共16人,专科学历可报考。

肥城市事业单位共招聘60人,其中市安全生产监督管理局和市畜牧兽医局各招聘3人,安临站镇、孙伯镇及石横镇卫生院各招聘2人,其余单位各招聘1人,学历要求均为大学本科及以上。

东平县事业单位共招聘26人,均

为综合类单位,其中县重点建设项目办公室招聘人数为5人。县检验检测中心招聘1人,要求研究生学历。三个镇下属事业单位,专科学历可报考。

除此之外,新泰市各大公立医院也公开招聘共91人,包含综合类和卫生类。其中市人民医院和市第二人民医院招聘人数最多,各14人。

8月14日开始报名,8月26日笔试。



岗位
汇总及
报名网
址,扫
码查
看。

泰山脚下,快乐起跑

山东城市定向挑战系列赛泰安·莱芜站开跑

8月8日,泰山脚下,一群快乐的奔跑者成为了泰安城一道靓丽的风景线。当天一早,“活力鲁商”鲁商集团25周年山东城市定向挑战系列赛泰安·莱芜站在泰安银座岱宗店开跑。

此次赛事由山东省商业集团有限公司(鲁商集团)主办,银座集团股份有限公司、山东银座购物中心有限公司、鲁商置业股份有限公司等协办。

泰安·莱芜站比赛共吸引了1500余人参与,他们有的是鲁商员工,有的是员工家属,有的是鲁商供货商,还有鲁商会员及其业主。1500余名选手穿梭在鲁商在泰安的网点,共享鲁商25年奋斗的成果,感受作为鲁商人的骄傲。

经过5个小时的激烈较量,



300多支队伍全部完成比赛,鲁商置业泰安分公司对不队、泰安银座齐鲁店齐鲁精英队、莱芜银座凌云战队、泰安银座中心店沙漠骆驼队、泰安银座齐鲁店拓展队(职工家属)斩获了五条线路的冠军。

“活力鲁商”鲁商集团25周

年山东城市定向挑战系列赛共设14站,泰安·莱芜站是第一站,接下来将在淄博举行第二站,滨州、东营、临沂、潍坊、菏泽、济宁、聊城、德州、枣庄、烟台、青岛、济南等地的比赛也将陆续展开。

(侯海燕)

泰安天虹国旅(原缘之旅) 陪您一起畅游不老人生

《老了 真好》中说道:“老天是公平的,它夺走了我们青春的容颜,强健的体魄,却赐一颗明净淡然的心,给老了的我们。”人老了,有了随心所欲的资格,让我们来场说走就走的旅行吧!

多年以来,天虹(原缘之旅)国旅组织了多次夕阳红旅游主题活动,许多中老年朋友一同去了许多地方,看了许多风景,结识了许多好友,一路欢声,一路笑语,体悟了旅游带来的快乐人生!天虹(原缘之旅)国旅被泰安中老年朋友誉为“老年旅游专家”!在此,衷心感谢您一直以来对

天虹国旅的信任、支持,见证并陪伴天虹国旅走到今天;未来,天虹国旅将继续在您的关注中不断成长。

9-12月,针对中老年朋友,天虹国旅精心组织多条有意义、精彩纷呈的特惠专列主题线路活动。专列活动得到了湖南省委,湘潭市政府,韶山市政府和长沙旅发委的大力支持,并由湖南省委指定的湖南电视台做现场直播;天虹国旅将以更热情的服务,一如既往地为您提供专业的国内外旅游服务!感恩有您一路相伴!

(泰安天虹国旅)

内分泌科专家做客空中诊室

本报泰安8月9日讯(记者 路伟 通讯员 周苏) 10日下午,本报空中诊室栏目继续开诊,泰山医学院附属医院内分泌科主任,主任医师、教授唐先格将为大家讲解糖尿病的相关知识。

随着人们饮食习惯和生活方式的变化,糖尿病等慢性疾病开始困扰着越来越多的人。糖尿病有哪种类型?需要通过哪些方式合理治疗?是否有彻底治愈的希望?下期空中诊室,唐先格主任将就这些大家关注的问题进行一一解答。唐先格是山东省医学会糖尿病专业委员会委员、山东省中西医结合骨质疏松与骨矿盐疾病专业委员会委员,山东省中西医结合亚健康专业委员会

委员,山东省临床流行病分会委员。对内分泌及代谢疾病的诊断、治疗具有丰富的临床经验。擅长糖尿病、甲状腺疾病、垂体疾病、肾上腺疾病、内分泌性高血压等疾病的诊治。尤其在糖尿病的分型诊断以及个体化治疗方案的制定方面有独到的见解。卓有成效地开展了糖尿病视网膜病变、糖尿病肾病、糖尿病坏疽及糖尿病神经病变等慢性并发症的防治工作,应用药物及物理方法治疗糖尿病坏疽达国内先进水平。

下期“空中诊室”栏目时间:8月10日下午2:30-3:30,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritashan2013@163.com。